



Бинарные опционы появились в российском сегменте интернета не так давно, но они уже успели завоевать огромную популярность. Что же помогло им в этом?

Для начала давайте разберемся, что, собственно, они собой представляют. Это контракты, заключаемые с так называемым брокером на определенный срок. Слово "бинарные" означает, что у контракта может быть два исхода: либо он выигрывает, либо проигрывает. Другими словами, их можно сравнить со ставками на какое-либо событие, имеющее только два возможных варианта развития. И этими событиями выступают движения финансовых рынков.

Бытует мнение, что бинарные опционы имеют некоторые преимущества перед Форексом. Это действительно так. Среди основных достоинств опционов можно выделить их простоту и доходность.

Действительно, "торговать" бинарными опционами очень просто: нужно всего лишь выбрать направление движения рынка и указать сумму ставки. Если прогноз по истечению срока контракта оказался правильным, то трейдер получает свою прибыль. В зависимости от брокера эти цифры могут составлять от 60 до 90%.

Но, как всегда, есть и обратная сторона медали. Сделать ставку на движение рынка просто, но вот сделать осознанную ставку гораздо сложнее. Здесь так же, как и в случае с Форексом, важны знания и практические навыки технического и фундаментального анализа, нужно иметь четкое представление о том, как движется рынок и какие закономерности его движения существуют. В противном случае можно понести колоссальные убытки. И если на Форексе можно устанавливать стоп-лосс, то в случае с опционами трейдер просто теряет всю сумму ставки.

Поэтому не стоит рассматривать даже надежные опционы как универсальный источник дохода для всех желающих. Да, при наличии терпения, усидчивости, и, самое главное, денег, можно овладеть необходимыми навыками для торговли "в плюс". Однако это подойдет далеко не каждому. Не зря бинарные опционы называют еще "финансовым беттингом" (от слова bet - ставка) или "играй на рынке". Грань между игрой и серьезным заработком слишком тонка, и важно ее разглядеть.

Но если все-таки имеется большое желание начать легко зарабатывать большие деньги в Сети, то возможно, бинарные опционы подойдут для этого как нельзя лучше. Благо, литературы в интернете достаточно, и при должном стремлении научиться мастерству извлекать прибыль из движения финансовых рынков можно.

Обучайтесь торговле, смотрите видео про бинарные опционы.

**"Горловский Медиа Портал"**